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ZPRÁVY

III. VĚDECKĂ KONFERENCE ÚSTŘEDNÍ VOIENSKÉ NEMOCNICE V PRAZE,
VYZNAMENANÉ „ŘĂDEM PRÁCE“.

Ve dnech 13. a 14. 5. 1965 byla uspořádána kardu, o dynamickém Sledování mineralokor-
III. vědecká konference ÚVN. Na programu tikoidní aktivity u srdečních Selhání, o rehabi-
prvního dne byla pracovní Schůze kardiologické litaci nemocných S infarktem myokardu.
Sekce ČS. lékařské Společnosti I. EV. Purkyně na Konference Se také zúčastnil prof. Noboru
téma: Kimura, Kurome University japonsko, který po-

v z , jednal rovněž o rehabilitaci nemocných po in-NEKTERE PROBLEMY INFARKTŮ MYOKARDU farktu myokardu, a to postupnÿm časným fyzic-
Náplň zajišt'ovali příslušníci ÚVN. Konferenci kým zatěžováním. Prof. Mentl promluvil o někte-

Zahájil gen. MUDr. Engel. Prof. MUDr. Lukl, před- rých onemocněních přispívajících ke vzniku ko-
seda kardiologické Sekce, Zdůraznil vážnost a ronární ateromatózy.
aktuálnost dané tematiky. Kladně zhodnotil vě- Účast na tomto dni byla velmi početná. Celkem
decký přínos některých příslušníků ÚVN k této 256 lékařů, Z toho více než polovina civilních,
problematice. Vyjádřil také poděkování Za úzkou v čele S předními československými kardiology.
Spolupráci s kardiologickou Sekcí a Za uspořá- Diskuse k jednotlivým přednáškám byla velmi
dání konference k 20. výročí osvobození Česko- živá.
Slovenska. Druhý den konference byl určen především

Bylo předneseno 11 přednášek, které pojedná- hlavním lékařům útvarů. Bylo předneseno 16 re-
valy o významu duševní a fyzické práce a kouření ferátů, ve většině pojednávajících o závažných
v etiologii a patogeneze infarktu myokardu, onemocněních a úrazech mladých lidí v armádě.
o traumatickém infarktu myokardu, o koronár- Početná účast a živá diskuse Svědčila o aktuál-
ních obrazech u výkonných Sportovců, o enzy- nosti zvolené tematiky a přispěla k úspěšnému
mové a izoenzymové diagnostice infarktů myo- průběhu konference.

NÛVË ZÁSADY PRO CITOVÂNÎ Z DDBÛRNÉ LITERATURY

Od 1. 1. 1965 platí nová československá norma pro Způsob citování Z odborné literatury [ČSN 01 6904]. Zásady
této normy vyplývají“ Z uvedených příkladů:
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